

Deschiderea grădinei la „RATA” (Scheiu.)

Am onorea a aduce la cunoștința On. publ., că **Duminecă în 5 Maiu**, fiind timp favorabil, se va deschide grădina din restaurația cea veche și recunoscută de foarte bună,

„La Rața”
în Brașov, Strada Catarinei (Scheiu).

Pentru mâncări bune și gustose este foarte bine îngrijit, asemenea se vând vinuri escelente și curate, precum și renumita **Bere de Habermann**, așa numită **KRONEN**.

Salonul stă la dispoziție, pentru întruniri și petreceri, precum și **popicele**, pentru societăți restrinse.

Rugându-mă pentru vizitare cât mai numeroasă, sunt cu toată stima gata spre serviciu:

George Lurtz,
restaurateur.

693,3—3

Orele de cassă dela 8—1.

Giro-Conto la banca Anstro-Ungară.	„ALBINA” INSTITUTŢ DE CREDIT ŞI DE ECONOMII FILIALA BRAŞOVŪ	Cec-Conto la postă Nr. 505.
--	--	-----------------------------------

Birourile: Tergului, botelor nr. 22, etagiul I.

primesc depuneri spre fructificare pe lângă 4½% netto, solvind însași darea de interese;

scontează polițe comerciale cu 5½%;

acordă împrumuturi cambiale și cambial-ipotecari cu 6%;

deschide credite în cont corrent sub cele mai avantajoase condițiuni;

acordă împrumuturi pe hârtii de valoare, monede, giuvaere și mărfuri cu 6%;

cumpără și vinde cu prețurile cele mai convenabile monede și hârtii de valoare indigene și străine, în special de cele românești;

reșcumpără fără nici o detragere cupoane, escomptează cupoane înainte de scadență, și

cumpără cu cel mai urcat preț cupoane dela efecte române;

efectuează în modul cel mai incassări și plăți pe piețele din țară și streinătate;

esecută în comisiune ori-ce însărcinări de bancă sub cele mai ieftine condițiuni;

închiriază magazine și locuri libere de depou, pe teritoriul său strada Gării Nr. 45, care, situată nemijlocit lângă gara drumului de fier de stat, e legată prin șine proprii cu acesta și investită cu dreptul de vămuire și cântărire oficiosă prin organele drumului de fier de stat;

primesc în calitatea sa ca reprezentanță principală a societății de asigurare **EQUITABLE** din New-York oforto pentru asigurări pe viață sub condițiunile favorabile, particulare a acestei societăți.

Onorabilelor administrațiuni de fonduri și p. t. D-lor capitaliști le recomandă pentru plasarea de capitale **Scrisurile fonciare de 5% ale „Albinei”** ale cărora cupoane se reșcumpără semestrul fără nici o detragere, și cari se află de vânzare în cursul zilei a bursei din Budapesta, în pieșe de 500, 1000 și 2000 de corone. Comparându cursurile și produsul celorlalte efecte indigene, se poate susținea cu totu dreptul, că

Scrisurile fonciare „Albina” de 5% sunt și relativ cele mai ieftine și totodată mai productive din efectele cotate la bursa din Budapesta.

Bonitatea absolută a foncierelor „Albina” e garantată prin valoarea cel puțin întreită a ipotecelor pe baza cărora se esmit, prin fondul special de asigurare a scrisurilor fonciare care e de fl. 200.000 și în fine prin totalitatea ori și cărei alte averi a institutului.

27. *

Orele de cassă dela 8—1.

„Incuragiați pe adevărați industriași!”

ANUNȚ.

Am onore a aduce la cunoștința on. public, că **mi'am deschis o croitorie bărbătească, în Brașov, Strada Porți Nr. 6, etagiul I.** unde se contecționază ori-ce fel de haine bărbătești, după sistemurile cele mai noue.

După o praxă mai îndelungată în străinătate și în școla de croială din Budapesta, mă pun în poziție a corespunde cerințelor On. Publice, atât prin croitul meu după moda cea mai nouă, cât și printr'o lucrare conșciențioasă, fină și promptă, pe lângă prețuri moderate.

Rog pe On. Publ. a mă încuragia cu cercetare cât mai numeroasă, asigurându, că îl voi mulțumi în totă privința.

Cu totă stima:
GEORGE BUCĂ,
croitor bărbătesc,
în Brașov, Strada Porți Nr. 6. etagiul I.

2—3

Prețuri moderate.

A V I S U I

Prenumerațiunile la **Gazeta Transilvaniei** se pot face și renoi ori și când dela 1-ma și 15 a fie-cărei luni.

Domnii abonați se binevoiască a arăta în deosebii, când voiesc ca espedarea să li-se facă după stilul nou.

Domnii, ce se abonază din nou, se binevoiască a scrie adresa lacurrit și să arate și posta ultimă.

Administraț. „Gaz. Trans.”

Anunțuri
(insertiuni și reclame)

Suntă a se adresa subscrise, administrațiuni. In casul publicării unui anunț mai mult de odată se face scădementu, care cresce cu cât publicarea se face mai de multe-ori.

Administrațiunea
„Gazeta Transilvaniei.”

Mora de vândare.

Mora de pe Tocile Nr. 1
Suburbii Schei Brașov.

Fosta proprietate a Juliane Abri, împreună cu toate localitățile de locuință este de vândare.

Condițiunile se pot vedé la Domnul Carol Paul curatoru societăți de pomormentare din Brașov, Strada Castelului Nr. 50.

692,2—3

Numere singuratice din „Gazeta Transilvaniei” 5 cr. se pot cumpăra în librăria Nicolae Ciurcu.

Cel mai gustos, cel mai sănătos și totodată unicul sănătos surrogat pentru boabe de cafe, reșc cel mai ieftin adăc la boabe de cafe este: mandat de medici pentru femei, copii și bolnavi este:



KATHREINER

CAFE DE ORZ KNEIPP.

DIPLOM DE ONOARE
1891-1894
8 MEDAILE DE AUR

Cel mai curat produs natural în grăunți întregi.
Falsificarea prin amestecături decî darî imposibilă.

In fiecare loc de căpătat: ½ Kilo cu 25 cr.

Dare de seamă: Sunt de cerut și de primit numai pachete originale en anmele „Kathreiner”